



## **В Калужском госуниверситете состоялась встреча сотрудника Следственного комитета со студентами-юристами**

Руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) следственного управления Следственного комитета России по Калужской области Олеся Владимировна Белова 31 марта 2023 года встретила с учащимися Института истории и права Калужского государственного университета им. К.Э Циолковского.

Встреча прошла очень интересно. Олеся Владимировна рассказала студентам-юристам об истории следственных органов в России, о профессии следователя, ее важности и социальной пользе. Студенты узнали о трудностях профессии людей, работающих с высокой самоотдачей, часто жертвующих своими личными интересами во благо высоких целей российского правосудия.

Сотрудница следственных органов рассказала о своем пути становления в профессии, о женщинах-следователях и тех приятных моментах, ради которых стоит служить в Следственном комитете – о словах благодарности людей, чьи нарушенные права были восстановлены в результате кропотливого следственного труда.

Студенты и руководство института выразили благодарность следственному управлению Следственного комитета России по Калужской области и лично Олесе Владимировне Беловой за взаимодействие в деле профессионального образования.

### **Изображения**



01 Апреля 2023



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1778162>